### CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ VÀ XÂY DỰNG VINA2

## CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 141 /2025/VC2-TB

#### Hà Nội, ngày 27 tháng 03 năm 2025

# THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIẤY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP

## Kính gửi: - Ủy ban chứng khoán nhà nước; - Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nôi

Căn cứ theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 0100105895 ngày 25/03/2025, do Phòng đăng ký kinh doanh và Tài chính doanh nghiệp của sở Tài chính Thành Phố Hà Nội cấp, chúng tôi trân trọng thông báo việc thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp của Công ty chúng tôi như sau:

- Tên tổ chức: CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ VÀ XÂY DỰNG VINA2
- Mã chứng khoán: VC2
- Địa chỉ: Tầng 2-4, Tòa nhà B KĐTM Kim Văn Kim Lũ, Phường Đại Kim, Quận Hoàng Mai, Thành phố Hà Nội, Việt Nam
- Điện thoại liên hệ: 024 37534256/36381013/37532039
- Fax: 024 38361012
- N.O.V. C ₩ DÂU TI P.C.

- E-mail: info@vina2.com.vn
- Website: <u>http://vina2.com.vn</u>

#### Thay đổi Đăng ký kinh doanh

#### 1. Thông tin trước khi thay đổi:

Ông Nguyễn Thanh Tuyên

Số căn cước công dân: 036078006769 do Cục cảnh sát QLHC về TTXH cấp ngày 09/11/2018

#### 2. Thông tin sau khi thay đổi:

Ông Nguyễn Thanh Tuyên

Số căn cước công dân: 036078006769 do Cục cảnh sát QLHC về TTXH cấp ngày 16/10/2022

3. Lý do thay đổi: Cập nhật thông tin ngày cấp căn cước công dân của ông Nguyễn Thanh Tuyên – Chủ tịch Hội đồng quản trị và là người đại diện theo pháp luật của Công ty

- 4. Ngày có hiệu lực: ngày 25/03/2025
- 5. Ngày nhận được Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp: 27/03/2025

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin công bố

# Tài liệu đính kèm:

Giấy chứng nhận ĐKDN số 0100105895 thay đổi lần 27, ngày 25/03/2025.

Ngư<del>ời đạ</del>i diện theo pháp luật TONG GIÁM ĐỐC CÔNG TY CỔ PHẦN Σ ĐẦU TƯ VÀ XÂY DI ÷ VINA2 NG MA UP Fong Hùng



#### SỞ TÀI CHÍNH THÀNH PHÓ HÀ NỘI PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH VÀ TÀI CHÍNH DOANH NGHIỆP

## GIÁY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CÓ PHÀN

CÔNG TY CỔ PHẨN Đ.	
VÀ XÂY DỰNG VIN	
Số CV đến: 🖊	Dăng ký thay đổi lần thứ: 27, ngày 25 tháng 03 năm 2025 🗸
Ngày: 27/3/2	
L/đạo chỉ đạo:	1. Tên công ty
A. Duong	Tên công ty viết bằng tiếng Việt: CÔNG TY CÓ PHÀN ĐẦU TƯ VÀ XÂY DỰNG VINA2
D/v chủ trì: Jan TC HC	Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: VINA2 INVESTMENT AND CONSTRUCTION JOINT STOCK COMPANY
Đ/v phối hợp:	Tên công ty viết tắt: VINA2.,JSC
Các Ban	2. Địa chỉ trụ sở chính
Y/c giải quyết:	Tầng 2 - 4, tòa nhà B - KĐTM Kìm Văn - Kim Lũ, Phường Đại Kim, Quận Hoàng Mai, Thành phố Hà Nội, Việt Nam
T.hạn h.thành:	Diện thoại: 024 37534256/38361013/37532039 Fax: 024 38361012
TGÐ duyệt:	Email: <i>info@vina2.com.vn</i> 3. Vốn điều lệ: 687.694.100.000 đồng.
Alle	Bằng chữ: Sáu trăm tám mươi bảy tỷ sáu trăm chín mươi bốn triệu một trăm nghìn đồng
	Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng Tổng số cổ phần: 68,769,410
	4. Người đại diện theo pháp luật của công ty
	* Họ và tên: NGUYỄN THANH TUYÊN Giới tính: Nam
	Chức danh: Chủ tịch hội đồng quản trị
	Sinh ngày: 17/01/1978 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam
	Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: <i>Thẻ căn cước công dân</i> Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 036078006769
	Ngày cấp: 16/10/2022 Nơi cấp: Cục Cảnh sát Quản lý hành chính về trật tự xã hội
	Địa chỉ thường trú: CH A 11.1, Khu phố Sky Garden R1.1, Phường Tân Phong, Quận 7, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam
	Địa chi liên lạc: CH A 11.1, Khu phố Sky Garden R1.1, Phường Tân Phong, Quận 7, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

\* Họ và tên: NGUYỀN HUY QUANG

Giới tính: Nam

Quốc tịch: Việt Nam

Chức danh: Phó Chủ tịch hội đồng quản trị

Sinh ngày: 08/07/1985 Dân tộc: Kinh

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 024085004574

Ngày cấp: 06/08/2022 Nơi cấp: Cục Cảnh sát Quản lý hành chính về trật tự xã hội

Địa chỉ thường trú: P408 nhà 14B tập thể Đại học ngoại ngữ, tổ 3, Phường Dịch Vọng Hậu, Quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Địa chỉ liên lạc: P408 nhà 14B tập thể Đại học ngoại ngữ, tổ 3, Phường Dịch Vọng Hậu, Quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

\* Họ và tên: VŨ TRỌNG HÙNG Giới tính: Nam

Chức danh: Tổng giám đốc

Quốc tịch: Việt Nam

Sinh ngày: 19/12/1980 Dân tộc: Kinh Qu

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 036080000312 Ngày cấp: 12/02/2023 Nơi cấp: Cực (

12/02/2023 Nơi cấp: Cục Cảnh sát Quản lý hành chính về trật tự xã hội

Địa chi thường trú: Phòng 703 CT4 chung cư Hyundai, Phường Hà Cầu, Quận Hà Đông, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Địa chỉ liên lạc: Phòng 703 CT4 chung cư Hyundai, Phường Hà Cầu, Quận Hà Đông, Thành phố Hà Nội, Việt Nam



PHÓ TRƯỞNG PHÒNG Le Hong Hanh